
JÄRPEN
0647-66 52 75

Läs detta 
nummer av

 • Maskinarbeten
• Grus, berg & matjord
• Transporter
• Snöröjning 

 

0647-108 75 
Tottvägen 3 i Åre på nätet

Vi levererar, installerar 
och fraktar bort din 
gamla TV

Måndag-fredag 10-17 • Lördag 10-14 • Söndag stängt

NÄSTA AVGÅNG: 
HANTVERK
SIDAN 4

0647-303 92
brattlandsakeri.se
info@brattlandsakeri.se
Brattland 301, 83796 
Undersåker

Markarbeten
Uthyrning av lokaler
Maskintransporter
Specialtransporter

Kranbil
Isolering

Kabelarbete

Rivning
Hetvattenstining
Ledningsresning

Slamtömning
Trekammarbrunnar

Infi ltration
VA-arbeten

Snöröjning
Halkbekämpning

Skogsvägar
Vägbyggen

Grusspridning
Vägrenhållning och hyvling

Logistik

ÅRE
0647-283830

HON BYGGER UPP OCH 
VÄDRET BESTÄMMER
SIDAN 8

Ny lokal! Stationshuset plan 3.
Längst in i Ica In Home´s lokal!

Lagar & servar allt inom:
Telefoner, datorer, plattor, 
smartklocka, drönare osv.
Alla märken & modeller!
Vi har hemelektronik & tillbehör!

Öppet: mån, tis, tor & fre 11:00-17:00 | 073-8193829 | smartfixare.se | St. Olavs väg 33

årebladet
GRATISTIDNING

LOKALBLADET I ÅRE  KOMMUN MED SAMHÄLLS- OCH GÄSTINFO • ÅRGÅNG 50!
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ÅREBLADET VECKA 11-12 • 2026
Omslagsbild: Pär Boman
Övrig text och bild om inget annat anges: 
Pär Boman

NÄSTA UTGÅVA:
UTGIVNING: 26-27 mars 2026 - Påsknummer!
DEADLINE FÖR ANNONSER: tisdag 17 mars 2026
ANNONSER: info@arebladet.se | 073-269 99 93

ÅREBLADET
ÅREBLADET AB | KALL KALLVÄGEN 33 | 837 93 JÄRPEN
ANSVARIG UTGIVARE: Pär Boman
REDAKTION: info@arebladet.se | 073-269 99 93

Snö och 
glas!

Det är mars. Snön ligger djup, solen kommer 
tillbaka lite mer för varje dag och det är fullt ös 
i backen. Bättre tid på året finns inte.

I det här numret möter vi Hanna, som håller 
ihop världscupen i Åre bakom kulisserna. 
Ett helt år av planering för två dagar i 
Nationalarenan, 250 volontärer och inget tak 
om vädret vänder. Vi hälsar också på Martina 
på Järpens station, där hon har öppnat en 
hantverksbutik i den gamla biljettexpeditionen. 
Hennes glaskonst och verk från nio andra lokala 
hantverkare samsas nu där det en gång såldes 
biljetter.

På sidan 14 testar vi ett nytt format: 
Sifferkollen. En helsidesinfografik som bryter 
ner deklarationen i Åre kommun i siffror. 50,5 
miljoner tillbaka, 929 med kvarskatt och 265 
som saknar skattekonto. Kolla om du känner 
igen dig.

Nästa nummer är påsknumret, ett av de 
nummer som även skickas till alla som äger 
en fastighet i Åre kommun men bor någon 
annanstans i Sverige. Det är samtidigt extra stor 
upplaga ute på ställen, och ett ypperligt läge 
att nå nya kunder eller helt enkelt önska alla en 
glad påsk. Deadline för annonsbokningar är den 
17 mars.
 
Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

0765-38 49 65Niclas

Mysigt - eller hur?
Tänk smart. Det gör vi.

Årsmöte
Hensjön Henåns FVOF samt Henåvägens GA

Plats; Köja Fjällhotell
Onsdag 25 mars, kl. 18:00

Årsmöte för fiskerättsägarna i
Ockesjön-Kvitsleströmmarnas fvof.

Stenhammaren i Mattmar
Onsdag 25 Mars Kl. 18:30

Välkomna hälsar styrelsen!

Såå Bystuga
Bjuder in till Årsmöte

29 mars 2026 16:00 i Såå Bystuga

ÅRSMÖTE  
TOSSÖGÅRDEN 
Torsdag 19 mars kl 18.30  
Församlingsgården, Järpen

Vokalgruppen Voices of Jämtland underhåller 
med vacker stämsång. 
Fika med kaffe och smörgås

Välkommen som medlem 2026!
150 kr per person eller 225 kronor för hela familjen
Bankgiro 345-9609 eller  SWISH till 123 187 26 62 

FÖRENINGEN TOSSÖGÅRDEN
tossogarden@telia.com
www.tossogarden.se Gilla oss på
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Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Vill du eller någon du känner jobba inom vård och 
omsorg i sommar?
I sommar behöver vi fler som vill jobba inom vård och omsorg och bidra till 
en trygg vardag för våra invånare. 

Ta chansen till ett meningsfullt och varierande arbete där du gör skillnad 
varje dag. Ingen tidigare utbildning krävs, då du får introduktion på plats. 
Dessutom får du 7 000 kronor extra om du jobbar minst 240 timmar mellan 
15 juni och 23 augusti.

Skicka in din intresseanmälan idag på are.se eller scanna QR-koden!

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kontaktcenter så hjälper vi dig!

are.se | kontaktcenter@are.se | 0647-161 00

Var med och hylla våra OS-hjältar på Åre torg! 
Lördag den 14 mars klockan 18.00 samlas vi på Åre torg för att hylla OS-hjältarna med 
koppling till Åre kommun, i samband med prisutdelning för storslalom i Världscupen. 
 
Atleter som deltar i ceremonin: 

• Anna Swenn Larsson
• Sara Hector
• Cornelia Öhlund
• Estelle Alphand

Varmt välkommen att vara med och fira våra fantastiska idrottshjältar! 
 
Tid: Lördag 14 mars kl. 18.00 
Plats: Åre torg

Vi söker timvikarier inom lokalvård
Är du flexibel, pålitlig och redo att hoppa in där det behövs? Vi söker timvikarier inom 
lokalvård som kan täcka upp vid sjukdom eller semester – ibland med kort varsel.

Det här är ett perfekt extrajobb för dig som:

• Är pensionär med energi kvar
• Studerar eller vill jobba extra vid sidan av något annat
• Vill göra skillnad i vardagen 

Lokalvård är en förutsättning för att skolor, vård och arbetsplatser ska fungera som de 
ska. Har du inte tidigare erfarenhet från yrket erbjuder vi en introduktion. Vi har behov 
av timvikarier i alla byar i Åre kommun.ronny.andersson@are.se| 0647-169 78

Intresserad? Välkommen att höra av dig till: ronny.andersson@are.se | 0647-169 78



Från biljettlucka till hantverksbutik
I slutet av februari slog Martina Warnberg upp 
dörrarna till en ny hantverksbutik på Järpen 
station. I den gamla biljetthallen samsas nu 
glaskonst, smide, keramik, bivaxdukar och 
hundhalsband från tio lokala hantverkare.

Martina Warnberg har haft lokalen i Järpens 
gamla tågstation i ungefär ett år, som kontor 
och ateljé för sitt glashantverk under namnet 
Åre Glas. Någon öppen verksamhet har 
det inte varit, varken under hennes tid eller 
tidigare. Men Martina är Järpenbo och hon 
ville bidra.

– Järpen växer och jag vill att det ska finnas 
fler platser som drar folk. Att sprida ut 
besöksnäringen gynnar alla, inte minst oss 
lokalbor. Att erbjuda småskaligt lokalt hantverk 
ser jag också som en hälsosam motreaktion 
mot den snabba slit-och-släng-konsumtionen, 
berättar hon.

Martina jobbar med Tiffanyteknik, en metod 
där man löder ihop glas för hand. Tekniken 
används i allt från kyrkfönster till de klassiska 
Tiffanylamporna. Hon ramlade över den på 
Youtube och insåg att det var ett sätt att jobba 
med glas utan att behöva stora ugnar och 
utrustning.

– Materialet glas har alltid fascinerat mig. 
Först hade jag en dröm om glasblåseri, men 
det steget var lite väl stort. Tiffanytekniken var 
enklare att börja med som hobby.

Idén om en butik hade funnits länge, men 
startskottet blev Åre Höstmarknad. Martina 
hade testat att sälja sitt glashantverk där och 
uppfattade att intresset var stort.

– Då tänkte jag, jag har ju den här lokalen. 
Kanske kan jag öppna upp. Jag började höra 
av mig till andra som jag hade träffat på 
marknaden, och sen växte det bara.

Nu har hon tagit in nio andra hantverkare i 
butiken, som ligger i anslutning till hennes 
egen studio. Sveegårdens Smide finns 
representerat, liksom Åredalens Hundsport 
som tillverkar egna hundhalsband. F.W. 
Gestaltning handmålar motiv och trycker. 
Moa Olofsdotter, Olofsdotter Industri 
Design som svetsar och är vinnare av Åre 
kommuns kulturpris 2025, ställer ut sina verk. 
Långmobua bidrar med träprodukter från ett 
skogsbruk som drivs med häst. Där finns 
också BIK Keramik, Bivaxdukar från By Rosie 
i Järpen och stickat från Händut, en mor och 
dotter.
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ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

www.galloskog.se

ERIK JONASSON
Virkesköpare 
0693-180 16

Din skog  
förtjänar  
en plan
Med en skogsbruksplan slipper du gissa: 
du får trygg vägledning, bättre koll på 
skogen och god lönsamhet över tid. Gällö 
Skog tar fram din plan till fast pris per 
hektar, anpassad efter just din skog och 
dina framtidsplaner.

Kontakta oss eller läs mer på: galloskog.se

Beställ din  
skogsbruksplan  

idag!

Känner du att alkoholen börjar bli ett problem 
för dig eller en vän? 
AA har en lösning! 

Järpen måndagar 19:00 Kyrkvägen 2
Åre onsdagar 19:00  Årevägen 66

Vi köper ditt 
bohag!

Thomas 
Eijvergård

070 - 669 62 19
are.antikmaklare@telia.com

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
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E

L

Printed matter
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Lokalen i sig är en del av upplevelsen. Det 
här var en gång Järpens biljettexpedition, 
och originaldetaljerna finns kvar. I det 
som var biljetthallen sitter fortfarande de 
gamla knapparna och mikrofonerna, även 
om ledningarna är klippta sedan länge. Ett 
kassaskåp av den äldre sorten står kvar i ett av 
rummen. I det innersta rummet, som tidigare 
fungerade som godsavhämtning, har äldre 
besökare berättat att man kunde lämna in sin 
cykel när man skulle ta tåget.

– Det är en väldigt speciell lokal, säger 
Martina. De här detaljerna gör den lite extra.

Martina är värmlänning som har bott i 
skidorter i olika delar av världen. Hon landade 

i Åre kommun 2018 och har bott i Järpen i 
tre år. Vid sidan av butiken och glaskonsten 
jobbar hon på halvtid som kommunikatör med 
marknadsföring, till största delen på distans.

– Mitt upplägg är att jag har mötestider innan 
jag öppnar butiken om jag behöver möten 
på mitt andra jobb. Resten kan jag göra in 
emellan vid datorn. Så går det ihop.

Butiken hade bara varit öppen i några dagar 
när vi pratade med Martina, men redan hade 
folk kommit specifikt från Åre för att titta.

– Det har kommit många som har tagit en liten 
utflykt hit, och det känns jättekul, säger hon.

Den stora utmaningen är synligheten. Butiken 
ligger längs med genomfartsleden, men 
avfarten kan vara svår att hitta, och Martina 
planerar att kontakta kommunen om skyltning. 
Samtidigt ser hon en fördel i att ligga nära 
Lundhags och andra verksamheter som 
redan lockar besökare att stanna i Järpen. 
Och så finns tåget, resenärer som väntar på 
anslutning har tid att titta in.

Öppettiderna ska bli tisdag, torsdag och 
fredag, med en helgdag som ännu inte är 
bestämd. Men hon uppdaterar sin hemsida på 
åreglas.se och sociala medier.

– Jag måste prova mig fram, säger Martina. 
Söndagar är bytesdag för alla turister i Åre så 
det kanske passar. Men jag börjar med mars 
och ser vad som fungerar.
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Vad händer i Åre kommun just nu?
På live.arebladet.se samlar vi det du behöver veta 

— på en sida, alltid uppdaterat.
Väder och varningar från SMHI, trafikstörningar på väg och

järnväg, polisens händelser, elpriset, lediga jobb och mycket mer.
Spara som bokmärke på mobilen för snabb koll på morgonen.
Eller gör den till startsida på datorn så du vet vad som händer.

live.arebladet.se

Direkt på sidan så kan du även önska vad du skulle
vilja lägga till. Flera nya saker har tillkommit från

era kommentarer. Bland annat att kunna spara den
som om den vore en app och öppningstider på

återvinningstationer. Allt har jag inte kunnat lösa
än, men jobbar ständigt på förbättringar. Eller ditt
företag kanske vill ha en alldeles egen version?

Det går att lösa, kontakta mig!
/Pär

live.arebladet.se
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Ett helt år för två dagar i backen
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Vi bygger upp, 
smackar upp, visar 
det för hundra 
miljoner tv-tittare. 
När tv-bussen 
rullar ut vet man 
att det gick vägen

Ett helt år för två dagar i backen Varje år byggs en hel arena upp på en vecka i Åre. 
Bakom kulisserna håller Hanna Groundstroem ihop 
trådarna, 250 volontärer, lokala leverantörer och ett år 
av förberedelser som nu ska mynna ut i storslalom och 
slalom i Nationalarenan.

Hanna Groundstroem är uppvuxen i Åre. Hon åkte 
alpint som ung, tränade och tävlade, sedan hon själv 
fick barn har hon även varit aktiv som både tränare och 
tävlingsledare för Åre Slalomklubb. Efter gymnasium 
i Järpen och studier på universitetet landade hon i en 
karriär inom bank och finans som pågick i över 20 år. 
Men kopplingen till skidsporten försvann aldrig.

– Jag har jobbat som volontär på de flesta av Åres 
världscuptävlingar sedan jag var liten, inom massa 
olika roller. Alltifrån att jobba i backen till att ta hand om 
VIP-gäster och det internationella skidförbundet, säger 
Hanna.

För fyra år sedan fick hon frågan om att kliva in på 
heltid med världscupen. Nu är hon och tävlingschef Olle 
Danielsson de två som driver förberedelserna under 
hela året, med Hanna som operationell koordinator med 
ansvar för det mesta som rör genomförandet.

Det är så mycket mer än man kan ana. Bakom kulisserna 
snurrar allt från administrationen kring FIS och ekonomi, 
mat, logi och detaljerna som får hela tävlingsmaskineriet 
att rulla. Och mitt i allt: det övergripande ansvaret för 
alla volontärer – från första ansökan och klädbeställning 
till high fives efter sista målgången.

– Min roll? Att se till att allt sitter. Att varje pusselbit 
hamnar rätt, säger hon.

Till vardags är de ett litet, tight team. Men när 
världscuphelgen drar i gång växlar organisationen upp 
rejält.

– Under en intensiv veckan om året har vi 
personalansvar för 250 personer. Det är full fart från 
morgon till kväll, säger Hanna.

Runt hälften av volontärerna är rutinerade och som 
kommer tillbaka år efter år. När ansökan öppnar tidigt på 
hösten klickar de in direkt.

– Många känner man igen, både till namn och ansikte. 
Kompetensen är skyhög och engagemanget smittar. Det 
är ett riktigt lagarbete – och det är otroligt kul att få vara 
en del av det
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En medveten strategi är att rekrytera lokalt, 
trots att det är högsäsong för de flesta företag i 
Jämtland Härjedalen under samma period. Man 
samarbetar aktivt med idrottsklubbar och lokala 
nätverk för att nå ut.

Samma lokala tanke präglar leverantörsvalen. 
Årelagat levererar mat till alla volontärer, 
ett samarbete som pågått i mer än tre år. 
Bergstugan tar hand om VIP-gästerna och 
ansvarar även för mat och dryck i det nya 
Carlsbergtältet, ett publiktält öppet för alla 
besökare. JGY, Jämtlands Gymnasium hotell 
och restaurangutbildning i Åre, bidrar med sin 
kompetens inom team hospitality. I år deltar 
en större grupp studenter än vanligt, i vad 
som är ett mångårigt samarbete. Holiday Club 
fungerar som teamhotell med boende, mat 
och faciliteter för de tävlande lagen. Till detta 
kommer samarbetet med Skistar, en central 
part i planeringen och genomförandet, med allt 
från logi och underlag till transporter.

Det nya för i år är Carlsbergtältet, där besökare 
kan köpa mat och dryck under tävlingarna. 
En annan nyhet är att prisutdelningen 
efter lördagens storslalom förläggs till 
Åretorget på kvällen, och slås ihop med 
nummerlappsdragningen inför söndagens 
slalom. Torgytan ger också plats för en hyllning 
av svenska OS-medaljörer.

– Det man ser på TV när man tittar på 
världscupen, det är stämning, det är party i 
målområdet. Det är det vi vill skapa, säger 
Hanna.

Kommunstyrelsen har beslutat att alla 
folkbokförda i Åre kommun får gratis inträde till 
båda tävlingsdagarna. Den som har ett giltigt 
kommunkort hämtar sin biljett via Tickster och 

visar sedan kortet tillsammans med biljetten vid 
ingången.

Fredagen inleder världscuphelgen med Nordic 
Sustainability Arena (NoSA), nu i sitt andra 
år. Det är ett heldagsforum som samlar 
näringsliv, forskare, politiker och idrottsvärlden 
för att diskutera klimatomställning och 
vinterturismens framtid. Initiativet fick 2025 ett 
internationellt FIS-pris för arbetet med natur 
och biologisk mångfald, och Åre världscup 
är nu en av de tävlingar som aktivt driver 
hållbarhetsfrågor på agendan.

Det som inte går att kontrollera, oavsett hur 
noggrann planeringen är, är vädret.

– Den största utmaningen är det vi inte kan 
påverka. Det spelar ingen roll att man tittar på 
prognoser och ligger sömnlös om nätterna. 
Vid förändringar arbetar hela volontärsgänget 
målmedvetet för att skapa de absolut bästa 
förutsättningarna. Det finns inget tak och 
väggar på det här evenemanget, vi är hela tiden 
beroende av vädret, säger Hanna.

Vattenskador, sjuka volontärer, försenade 
leveranser. Det tillhör vardagen och allt måste 
lösas. Men det finns en annan känsla som 
också hör till jobbet, den som infinner sig när 
söndagen är slut och arenan börjar plockas 
ned.

– Vi bygger upp arenan och genomför 
evenemanget och får samtidigt möjligheten att 
visa upp vår fantastiska by för hundra miljoner 
tv-tittare och all publik. Sen när tv-bussen rullar 
ut, då vet man att det gick vägen, säger hon.

Världscuphelgen är för Hanna Groundstroem 
årets crescendo.
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Årekonst
Ramning
Lagning

Stationsvägen 22 i Åre
Öppet fre/lör kl 12-16
Ring 070 - 6543 100

Kärlek direkt från havet
Öppet torsdag-fredag kl 12-18
order@areatlantfisk.se

Brattland
mellan Åre och Undersåker

1
POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
Snöboll 10:-/kg i 20 kg säck, så långt lagret räcker.

King Edward, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel. 5 och 20 kg förp. 
Sv. Äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. 

Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). Säljes från lastbil
TISDAG  24/3, 21/4, 5/5: Mattmar rastplats 15, Undersåker Bygården 16, Järpen

kiosken 16.30, Mörsil fiket 17.
ONSDAG   25/3, 22/4, 6/5: Myrviken baren 8.30.

Kontant eller swish, ej kort.
 www.potatisbilarna.se 070-353 41 86, 070-298 39 40

I Åre pastorat och dess fyra församlingar;
Kall, Undersåker, Västra Storsjöbygden och Åre, finns stiftelser
att söka medel från. Till hjälp och stöd till behövande.

Sök medel ur
våra Stiftelser

❑Nils Södergrens Donationsfond              
i Åre ( Åre församling)

❑Nils Södergrens Donationsfond i 
Undersåker                                                
(Undersåkers församling)

❑Nils Södergrens Donationsfond Kall
(Kalls församling)

❑Kjerstin Henrikssons stiftelse                          
(Västra Storsjöbygdens församling)

❑Kristina o Nils Anderssons stiftelse
(Mattmar socken)

❑Hilda o Karl Olssons Minnesfond
(Mattmar socken)

På:  www.svenskakyrkan.se/arepastorat/soka-medel-ur-vara-stiftelser
finns blankett att ladda ned. Till: Åre pastorat, Kyrkvägen 2, 837 31 Järpen     
Info: Erik Persson, Diakon, 0647-611 530, erik.persson@svenskakyrkan.se

info: https://stiftelser.lansstyrelsen.se                                                     

Stort prisbord
med penningpriser till vinnare

i vuxen och barnklass

Söndag 29 mars kl. 12-14 
Åresjön - nedanför Nationalarenan

Deltagaravgift: Vuxen 150 kr I Barn upp till 15 år 50 kr 
Vill du hyra spö och maggot samt få ett förborrat hål

 tillkommer 50 kr/vuxna och 25 kr/barn. 
Kontant och swishbetalning på plats.

Upphängare ej tillåtet. 
Parkering vid Draklanda. I Försäljning av hamburgare och läsk. 

Kom i god tid före start!

Välkommen!
Arrangör: Åre Fiskesamfällighetsförening. Kontakt: Sven Olof 070 - 512 79 42
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Årebladet
3

Pärception

Ett digitalt fotobås som kan
anpassas för just din fest
eller ditt event. Den första
produkten som det som
blev Pärception byggde.

1

Min kärna och
tidningen du håller i just
nu. Det är en ära att få
ge ut den och nu har
jag drivit den i över tre
år. Alla som annonserar
gör att jag kan lägga
tid och energi på nya
spännande artiklar.

Hela denna sidan är en annons, annars så skriver jag inte så här mycket om mig själv.

ÅrebladetLive
et är en stund mellan varje
nummer så därför byggde
jag den här tjänsten — så
att du kan se vad som
händer just nu. Den länkar
direkt till källan och hjälper
dig ha koll.

PartyPär
Det räckte inte med en tidning så jag
började hyra ut rökmaskiner,
popcornmaskiner, ljus, högtalare och annat
till din fest. Dessutom det som behövs för att
göra rent före eller efter. PartyPär är lite av
mitt alterego som jag släpper fram när det
passar. Popcorn, smoke and glory!

2

Popcorn
Photobooth

Jag började utforska AI och hittade på mycket
dumt. Men lärde mig en hel del. Mycket av AI
är hype, men det finns också mycket
användbart. Pärception är platsen för det —
och där jag kan hjälpa andra med AI. Ärlig
med fördelar, nackdelar, styrkor och
svagheter. Här är något av det jag erbjuder:

Vibekoda med Pär

Du tänker ut vad du vill ha. AI:n kodar tillsammans med dig och mig. Du lär dig hela
vägen hur man arbetar med AI. Jag finns med så att du kommer igång.

Vibekodat av Pär

Du beskriver vad du vill ha. Jag och en AI bygger en lösning åt dig. Vi löser
ett problem men är också ärliga med begränsningarna. Är det du behöver
kritiskt för verksamheten ska du hyra in riktiga programmerare.

Pär pratar AI

Föreläsningar och workshops för företag, föreningar och organisationer. Vad
kan AI göra för just er? Vad ska en AI absolut inte göra åt er? Ingen
PowerPoint-dödsmarsch — konkreta exempel, live-demos och ärliga svar.
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Sen kör jag även ibland post, serverar mat och säljer ost, men det är en annan historia. 
Något måste jag göra, vill ju inte riskera att ha tråkigt.

AI-musiknamn, som står
bakom hits som "Bajsnödig i
Borås". Nu har jag släppt
bangern "8 i 8:an". Kan även
skapa dum musik till just dig.

Parabol1
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Kalls kyrka. 

Söndag 15/3 
09.00 Pilgrimstur med mässa på 
skidor. Samarbete med Pilgrim Walk 
for Future. Ca 12 km. Samåkning dit
Vid frågor: 0647-61 84 03
mail: phar.karpas@svenskakyrkan.se

Måndag 16/3
10.00 Liten & Stor. Prästgård Duved
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan 
Tisdag 17/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
Torsdag 19/3
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
14.00 Gemenskapsträff i Handöl
Hanriis Café
19.00 Bokklok. St Olofsgården
Söndag 22/3 
16.00 Gudstjänst & församlingsfest 
i Duveds kyrka. Bibelutdelning till 
alla barn som fyller och fyllt 7 år
Sångsmulorna & Sångfåglarna
sjunger. Tårtfika
Måndag 23/3
10.00 Liten & Stor. Prästgård Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 24/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Onsdag 25/3
14.00 Bingo. Sockenstugan i Duved
Torsdag 26/3
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
Söndag 29/3
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka
Kyrkkaffe
Måndag 30/3
10.00 Liten & Stor. Prästgård Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 31/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Fredag 13/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen
Söndag 15/3 
11.00 Gudstjänst. Rödingen
Kyrkkaffe
Måndag 16/3
09.30 Liten & Stor
Möteshallen. Hallenvägen 35
Tisdag 17/3
09.00 Liten & Stor i Mörsil
Rödingen
Fredag 20/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen 
17.00 Fredagsmys i Mörsil
Tacos och gemenskap
Mörsils församlingshem
Vuxen 50 kr
Söndag 22/3 
11.00 Mässa. Hallens kyrka
Kyrkkaffe
Måndag 23/3
09.30 Liten & Stor
Möteshallen. Hallenvägen 35
Tisdag 24/3
09.00 Liten & Stor i Mörsil
Rödingen
Torsdag 26/3 
11.00 11-Kaffe i Hallen. Möteshallen
Kaffe med rån. Anders Lööv tar oss 
med till spännande barndomsminnen
Fredag 27/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen 
17.00 Fredagsmys Hallen. INSTÄLLT!!
Söndag 29/3 
11.00 Musikgudstjänst
Hallenkören sjunger. Marby kyrka
Kyrkkaffe i sockenstugan
Måndag 30/3
09.30 Liten & Stor
Möteshallen. Hallenvägen 35
Tisdag 31/3
09.00 Liten & Stor i Mörsil
Rödingen

Fredag 13/3 
14.30 FredagsHäng i Järpen
För årskurs 4-6. Skansegan
Söndag 15/3 
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
18.00 Kvällsmässa. Kalls lillkyrka
Tisdag 17/3 
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket. Järpens församl.gård
14.00 Kaffeträff i Kall
Kalls församlingsgård
Torsdag 19/3 
13.00 Tjejerna
Järpens församlingsgård
Söndag 22/3
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Med Barnkyrka!
Måndag 23/3
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Inger & Anders Silverdal sjunger
Lotterier till förmån för 
Frälsningsarméns arbete
Tisdag 24/3
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes i Kall
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket
Järpens församlingsgård
Söndag 29/3
18.00 Nyskriven Mässa med 
Undersåkerskören i Undersåkers
kyrka ”Under din himmel”
Måndag 30/3
18.00 Passionsandakt. Järpens kapell
Tisdag 31/3
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kall. Bertil Edsholm 
berättar: bilder och filmer från 
västra Kall. Kalls församlingsgård
18.00 Passionsandakt
Järpens kapell

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar 13/3-31/3 2026 .Varmt  Välkomna t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT
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Vi fyller 15 år i Järpen 
– och det vill vi fi ra med dig!

Tänk att  det redan gått  15 år sedan Mäklarhuset öppnade dörrarna på 
kontoret i Järpen. Det fi rar vi med en trevlig afterwork – och du är varmt 
välkommen.

Afterwork med tilltugg och dryck
Utlott ning av ett  sk “Skyddat Köp” – värde 23 750 kr
(Besiktning och dolda fel-försäkring i samband med fastighetsförsäljning.)

Kom förbi, mingla med oss, träff a bekanta ansikten och fi ra 15 härliga år på 
Järpenkontoret.

När? Fredag 20/3 kl. 16.00–19.00
Var? Strandvägen 7B, Mäklarhusets kontor i Järpen

Vi ser fram emot en kväll fylld av samtal, skratt  och feststämning.
 Välkommen att  fi ra med oss!

0647 - 505 01   maklarhuset.se


